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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006562, Pregunta relativa a los menas que han ingresado en los centros de protección de 
menores de Andalucía en lo que llevamos de 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los menas que han ingresado en los 
centros de protección de menores de Andalucía en lo que llevamos de 2024.

PREGUNTAS

¿Cuántos menas han ingresado en cada centro de protección de menores de Andalucía en lo que 
llevamos de 2024? Desglosado por centro, provincia y mes.

¿Cuál es la edad, sexo y nacionalidad de cada mena que ha ingresado en cada centro de protección 
de menores de Andalucía en lo que llevamos de 2024, salvaguardando la protección de datos?

Parlamento de Andalucía, 29 de agosto de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006721, Pregunta relativa a la situación de la plaza de técnico superior de infantil para la 
escuela de educación infantil Santísima Trinidad, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la plaza de técnico superior de infantil 
para la escuela de educación infantil Santísima Trinidad, de Sevilla.

PREGUNTA

¿Va a ser atendida la petición de la dirección, las madres y padres de alumnos de la E.E.I. Santísima 
Trinidad, de Sevilla, de convertir la plaza de educadora correspondiente a su centro, en una plaza de 
técnico superior de educación infantil para el grupo de alumnos que carece de esa figura en la actualidad 
en la RPT?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006722, Pregunta relativa a la situación del CEIP Huerta del Carmen, en Sevilla, con nece-
sidad de técnico en cuidados auxiliares de enfermería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del CEIP Huerta del Carmen, en Sevilla, 
con necesidad de técnico en cuidados auxiliares de enfermería.

PREGUNTA

¿Van a dotar de manera permanente, con horario completo y los cinco días lectivos de la semana, 
al CEIP Huerta del Carmen con un TCAE (técnico o técnica en cuidados auxiliares de enfermería) para 
atender las necesidades del alumnado del centro?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006723, Pregunta relativa a la situación de la ratio en el IES Diamantino García Acosta en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación de la ratio en el IES Diamantino García 
Acosta en Sevilla.

PREGUNTA

¿Van a aumentar el número de líneas educativas en el IES Diamantino García Acosta para bajar la 
ratio por debajo del máximo establecido en un centro educativo con alumnado especialmente vulnerable?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006724, Pregunta relativa a las carencias educativas en el IES Diamantino García Acosta 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las carencias educativas en el IES Diamantino García 
Acosta en Sevilla.

PREGUNTA

¿Van a dotar al IES Diamantino García Acosta, con horario completo y los cinco días lectivos de la 
semana, de un orientador u orientadora de apoyo, un profesional de apoyo psicológico, un trabajador o 
trabajadora social y un profesional de audición y lenguaje para atender las necesidades de un alumnado 
especialmente vulnerable?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006725, Pregunta relativa a las deficiencias de espacio en el IES Diamantino García Acosta 
en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las deficiencias de espacio en el IES Diamantino 
García Acosta en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cómo se va a paliar el déficit de espacio físico tras ser demolido el edificio que albergaba el 
laboratorio, la biblioteca y varios departamentos más?

¿Van a construir un edificio nuevo?
¿Cómo lo van a solucionar mientras llega ese momento?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006726, Pregunta relativa a los equipos de orientación educativa para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los equipos de orientación educativa para los colegios 
de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a asignar una orientadora de referencia del E.O.E. (equipo de orientación educativa) 
con horario completo y los cinco días lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y al resto de 
centros públicos del barrio de Torreblanca en Sevilla, y no solo cinco horas a la semana?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006727, Pregunta relativa a los maestros de audición y lenguaje para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los maestros de audición y lenguaje para los colegios 
de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un maestro o maestra de audición y lenguaje con horario completo y los 
cinco días lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y al resto de centros públicos del barrio de 
Torreblanca en Sevilla, y no solo dos días a la semana?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006728, Pregunta relativa a los técnicos en integración social para los colegios de Torre-
blanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los técnicos en integración social para los colegios 
de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un técnico o técnica en integración social (PTIS) con horario completo y 
los cinco días lectivos de la semana al CEIP Menéndez Pidal, y al resto de centros públicos del barrio 
de Torreblanca en Sevilla, y no solo el 50% del horario lectivo semanal?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006729, Pregunta relativa a los maestros de pedagogía terapéutica para los colegios de 
Torreblanca en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los maestros de pedagogía terapéutica para los 
colegios de Torreblanca en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a dotar de un maestro o maestra de pedagogía terapéutica con horario completo y 
los cinco días lectivos de la semana en exclusiva para el CEIP Menéndez Pidal, y para cada uno de 
los centros públicos del barrio de Torreblanca en Sevilla, y no compartidos con otros centros, como se 
hace ahora?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006730, Pregunta relativa al programa PROA+ Transfórmate

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al programa PROA+ Transfórmate.

PREGUNTAS

¿Qué modificaciones ha introducido la consejería en la gestión y desarrollo del programa PROA+ 
Transfórmate para el curso 2024-2025 respecto al anterior programa y curso?

¿Ha prescindido la consejería en la gestión del programa la dotación económica a los centros 
participantes y a los coordinadores y formadores?, ¿cuál es el reparto para la ejecución de los 21 
millones de euros transferidos por el ministerio?

¿Qué deuda tiene pendiente de abonar a formadores del programa referido al curso 2023-2024 y a 
cuántos formadores afecta?, ¿qué previsión de pago tienen?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006731, Pregunta relativa al servicio de intérprete de lengua de signos en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al servicio de intérprete de lengua de signos en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué ha llevado a la consejería a la supresión del servicio de intérprete de lengua de signos en 
centros de educación de adultos y secundaria de la provincia de Jaén cuando el curso incluso había 
comenzado y el intérprete trabajado algún día?, ¿en qué centros ha ocurrido y a qué número de 
intérpretes y alumnos ha afectado?

¿Y en los centros de educación primaria y secundaria obligatoria qué ha motivado la reducción del 
número de horas de trabajo de dichos intérpretes?, ¿qué modificaciones horarias en la jornada ha 
habido?, ¿en qué centros ha ocurrido y a qué número de intérpretes y alumnos ha afectado?

¿Ha habido alguna modificación en el contrato de prestación de servicios o problema con la empresa 
adjudicataria del servicio?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006732, Pregunta relativa a los refuerzos en la línea de autobús interurbano Jaén-
Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los refuerzos en la línea de autobús interurbano Jaén-Torredelcampo- 
Torredonjimeno-Martos.

PREGUNTAS

¿Qué estimación de viajeros, rutas y horarios se han mostrado deficitarias en estos días?, ¿cómo 
se han resuelto las incidencias por parte del Consorcio de Transportes Metropolitano y qué soluciones se 
han aportado en esos mismos días?

¿Qué refuerzos, con qué capacidad, rutas y horarios se han adoptado en los días posteriores?, ¿hay 
otros servicios, rutas u horarios que se hayan visto modificados por los cambios introducidos?

¿Qué contacto se ha tenido desde la Delegación Territorial con los ayuntamientos afectados?, ¿y 
desde el Consorcio de Transportes?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006734, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al programa de formación y empleo 2024.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dotación presupuestaria de la convocatoria de subvenciones públicas previstas en la Orden de 13 
de septiembre de 2021, por la que se regula el programa de empleo y formación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía y se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones públicas 
en régimen de concurrencia competitiva a dicho programa, establece que dicha dotación se distribuye 
por provincias proporcionalmente, poniendo en relación el porcentaje de personas demandantes de 
empleo no ocupadas en cada una de las provincias con respecto del total de la comunidad autónoma, 
calculado a partir de la media anual de personas demandantes de empleo no ocupadas para el año 2023, 
junto con el número e importe de solicitudes presentadas en cada provincia, en las convocatorias de 
subvenciones publicadas en los ejercicios 2022 y 2023 del mismo programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál era el porcentaje de personas demandantes de empleo no ocupadas en cada una de las 
provincias?, ¿y en el total de Andalucía?, ¿qué fecha y fuente estadística utiliza la consejería para obtener 
los datos? ¿Qué entidades públicas o sin ánimo de lucro, en qué número e importes, por provincia y 
municipios, presentaron solicitudes para el ejercicio 2022 y 2023?
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Por provincias y municipios, ¿qué entidades han sido beneficiarias y por qué importes?, ¿cuáles han 
sido desestimadas, archivadas o desistidas, y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006735, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al programa de formación y empleo 2021.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dotación presupuestaria de la convocatoria de subvenciones públicas previstas en la Orden de 13 
de septiembre de 2021, por la que se regula el programa de empleo y formación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía y se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones públicas 
en régimen de concurrencia competitiva a dicho programa, establece que dicha dotación se distribuye 
por provincias proporcionalmente, poniendo en relación el porcentaje de personas demandantes de 
empleo no ocupadas en cada una de las provincias, con respecto del total de la comunidad autónoma, 
calculado a partir de la media anual de personas demandantes de empleo no ocupadas para los dos 
últimos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál era el porcentaje de personas demandantes de empleo no ocupadas en cada una de las 
provincias?, ¿y en el total de Andalucía?, ¿qué fecha y fuente estadística utiliza la consejería para 
obtener los datos?
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Por provincias y municipios, ¿qué entidades fueron beneficiarias y por qué importes?, ¿cuáles fueron 
desestimadas, archivadas o desistidas, y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006736, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos 
o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa de 
cooperación local

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el 
programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa de cooperación local.

PREGUNTA

¿Qué entidades locales, por provincias y municipios, y por qué importes han renunciado o no han 
presentado solicitud para ser beneficiarios del plan de empleo en el marco de la Iniciativa de Cooperación 
Local?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006737, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos 
o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa 
Joven Ahora

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el 
programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa Joven Ahora.

PREGUNTA

¿Qué entidades locales, por provincias y municipios, y por qué importes han renunciado o no han 
presentado solicitud para ser beneficiarios del plan de empleo en el marco de la iniciativa Joven Ahora?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006738, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al programa de formación y empleo 2022.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dotación presupuestaria de la convocatoria de subvenciones públicas previstas en la Orden de 13 
de septiembre de 2021, por la que se regula el programa de empleo y formación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía y se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones públicas 
en régimen de concurrencia competitiva a dicho programa, establece que dicha dotación se distribuye 
por provincias proporcionalmente, poniendo en relación el porcentaje de personas demandantes de 
empleo no ocupadas en cada una de las provincias, con respecto del total de la comunidad autónoma, 
calculado a partir de la media anual de personas demandantes de empleo no ocupadas para los dos 
últimos años.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál era el porcentaje de personas demandantes de empleo no ocupadas en cada una de las 
provincias?, ¿y en el total de Andalucía?, ¿qué fecha y fuente estadística utiliza la consejería para 
obtener los datos?

¿Qué entidades públicas o sin ánimo de lucro, en qué número e importes, por provincia y municipios, 
presentaron solicitudes para el ejercicio 2021?
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Por provincias y municipios, ¿qué entidades fueron beneficiarías y por qué importes?, ¿cuáles fueron 
desestimadas, archivadas o desistidas y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006739, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos 
o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa 
Andalucía Activa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el 
programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa Andalucía Activa.

PREGUNTA

¿Qué entidades locales, por provincias y municipios, y por qué importes han renunciado o no han 
presentado solicitud para ser beneficiarios del plan de empleo en el marco de la iniciativa Andalucía 
Activa?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006740, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al programa de formación y empleo 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dotación presupuestaria de la convocatoria de subvenciones públicas previstas en la Orden de 13 
de septiembre de 2021, por la que se regula el programa de empleo y formación en la Comunidad 
Autónoma de Andalucía y se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones públicas 
en régimen de concurrencia competitiva a dicho programa, establece que dicha dotación se distribuye 
por provincias proporcionalmente, poniendo en relación el porcentaje de personas demandantes de 
empleo no ocupadas en cada una de las provincias, con respecto del total de la comunidad autónoma, 
calculado a partir de la media anual de personas demandantes de empleo no ocupadas para el año 2022, 
junto con el número e importe de solicitudes presentadas en cada provincia en las convocatorias de 
subvenciones publicadas en los ejercicios 2021 y 2022 del mismo programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál era el porcentaje de personas demandantes de empleo no ocupadas en cada una de las 
provincias?, ¿y en el total de Andalucía?, ¿qué fecha y fuente estadística utiliza la consejería para 
obtener los datos?

¿Qué entidades públicas o sin ánimo de lucro, en qué número e importes, por provincia y municipios, 
presentaron solicitudes para el ejercicio 2021 y 2022?
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Por provincias y municipios, ¿qué entidades fueron beneficiarios y por qué importes?, ¿cuáles fueron 
desestimadas, archivadas o desistidas, y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006741, Pregunta relativa a los reintegros por ayudas de sobrecoste energético a empresas 
y autónomos de la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los reintegros por ayudas de sobrecoste energético a empresas y autónomos de la 
provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué empresas y autónomos de la provincia de Jaén, por municipios, han solicitado ayudas por el 
sobrecoste energético?, ¿cuáles han sido beneficiarias y por qué importes de solicitud y concesión y 
cuáles desestimadas, archivadas o desistidas, y por qué motivos e importes de solicitud?

¿Qué empresas y autónomos, por municipios, han sido requeridas para reintegros totales o parciales 
y por qué importes?, ¿por qué causas?

Por provincias y municipios, ¿qué entidades fueron beneficiarios y por qué importes?, ¿cuáles fueron 
desestimadas, archivadas o desistidas, y por qué motivos?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006742, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos 
o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa AIRE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el 
programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa AIRE.

PREGUNTA

¿Qué entidades locales, por provincias y municipios, y por qué importes han renunciado o no han 
presentado solicitud para ser beneficiarios del plan de empleo en el marco de la iniciativa AIRE?

Parlamento de Andalucía, 23 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006743, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) del muni-
cipio de Padul en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) del municipio de Padul en Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de ampliación de la estación depuradora de aguas 
residuales del municipio de Padul en Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006744, Pregunta relativa a las obras del colector de las aguas residuales de las localidades 
de Jete, Otívar y Lentegí hasta la EDAR de Almuñécar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras del colector de las aguas residuales de las localidades de Jete, Otívar y Lentegí 
hasta la EDAR de Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la obra del colector de las aguas residuales de las localidades de Jete, 
Otívar y Lentegí hasta la EDAR de Almuñécar?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006745, Pregunta relativa al alumnado con trastorno del espectro autista en el CEIP Inspectora 
Álvarez, de la Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez 
Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al alumnado con trastorno del espectro autista en el CEIP Inspectora 
Álvarez, de la Puebla de Cazalla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP Inspectora Álvarez, de Puebla de Cazalla (Sevilla), cuenta con un aula específica que atiende 
a 5 alumnos con trastorno del espectro autista. En el presente curso se ha incrementado el alumnado 
con necesidades especiales de apoyo educativo inscrito en el centro en aulas regulares.

Ante esta situación las madres y padres del centro han solicitado de la consejería que se refuerce 
con más profesionales especializados la labor que hasta ahora venían desarrollando un profesional 
técnico de integración social y un maestro de pedagogía terapéutica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería, y en qué medida, atender la petición de padres y madres del CEIP Inspectora 
Álvarez, de Puebla de Cazalla (Sevilla), con más personal cualificado para atender a este alumnado?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006746, Pregunta relativa al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo 
(NEAE) en el CEIP San José, de la Puebla de Cazalla (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez 
Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Inmaculada Nieto Castro y Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE) en 
el CEIP San José, de la Puebla de Cazalla (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El CEIP San José, de la Puebla de Cazalla (Sevilla), cuenta en el presente curso con 47 alumnos/as 
con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE), en torno a un 10% del número total de alumnos 
del centro educativo, sin contar el alumnado pendiente de valoración por el personal orientador del centro.

Para atender a este alumnado el centro cuenta con dos maestros de pedagogía terapéutica (PT), un 
maestro de audición y lenguaje(AL) y un profesional técnico de integración social (PTIS).

Los padres y madres del centro y el resto de la comunidad educativa vienen reclamando a la consejería 
para atender con suficiencia a este alumnado la incorporación de un PT, un AL y un PTIS más.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGU8NTA

¿Tiene previsto la consejería reforzar, y en qué medida, la plantilla de profesionales para atender al 
alumnado con NEAE en dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Esperanza Gómez Corona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006747, Pregunta relativa al megaparque fotovoltaico Atarfe I, II y III (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al megaparque fotovoltaico Atarfe I, II y III (Granada).

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece el impacto medioambiental que va a suponer la construcción del megaparque 
fotovoltaico Atarfe I, II y III en la Vega de Granada?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006748, Pregunta relativa a los certificados en el fraude alimentario en la costa de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los certificados en el fraude alimentario en la costa de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante los últimos 6 meses una banda criminal que operaba desde Motril (Granada) falsificaba, de 
manera sistemática, los certificados de producción y venta que deben emitir las entidades de control 
de producción ecológica sobre la trazabilidad de estas frutas y verduras.

Desde la Junta de Andalucía se les otorgaban certificados de producción y comercialización a los 
implicados en el fraude alimentario cometido desde Motril, donde el grupo organizado en cuestión vendió 
más de dos millones de frutas y verduras convencionales como si fueran ecológicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el procedimiento para la obtención de dichos certificados?
¿Qué requisitos cumplían los implicados para la obtención de dichos certificados?
¿Qué estudios o informes previos se llevaron a cabo previamente que certificaban la obtención por 

parte de los implicados de dichos certificados?
¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía retirar dichos certificados a los implicados?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar el Consejo de Gobierno para evitar que esto vuelva a suceder?
¿Cuántos certificados de producción y comercialización ha retirado la Junta de Andalucía desde 2019 

hasta 2024? Especificar año y entidad afectada.

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006749, Pregunta relativa a las plantas fotovoltaicas Ence Atarfe I, Ence Atarfe II y Ence 
Atarfe III y su línea de evacuación de alta tensión de 220 kilovatios

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las plantas fotovoltaicas Ence Atarfe I, Ence Atarfe II 
y Ence Atarfe III y su línea de evacuación de alta tensión de 220 kilovatios.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía continuar con la tramitación 
administrativa, hasta su finalización, y conceder a la empresa privada el beneficio de la expropiación de 
las tierras afectadas en la Vega de Granada, para su propio interés particular y permitir que las plantas 
se construyan junto y entre dos espacios naturales protegidos (zona especial de conservación de La 
Malahá (Red Natura 2000) y Parque Periurbano de la Dehesa de Santa Fe (RENPA), pese a haber un 
informe desfavorable de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, para esa 
localización de dichas plantas?

Parlamento de Andalucía, 24 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006750, Pregunta relativa a las graves deficiencias estructurales en el centro de salud del 
municipio de Pruna (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las graves deficiencias estructurales en el centro de salud del municipio 
de Pruna (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería previsto acometer alguna obra de mejora urgente en las instalaciones que 
albergan el centro de salud del municipio, ante las muchas deficiencias de infraestructura que tiene 
en la actualidad y que afecta a la calidad del servicio que se presta a los vecinos y vecinas de Pruna?

¿Está prevista la puesta en funcionamiento de un nuevo centro de salud para el municipio y así 
garantizar una calidad en la prestación del servicio que, por desgracia, en la actualidad no se ofrece 
ante las múltiples deficiencias que presenta el actual edificio?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006751, Pregunta relativa a Andalucía Activa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a Andalucía Activa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con la convocatoria de subvenciones reguladas en la Orden de 2 de junio de 2024, para 
el fomento del empleo en el ámbito local, programa Andalucía Activa, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ayuntamientos de Andalucía no han solicitado el programa Andalucía Activa?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006752, Pregunta relativa a las subvenciones del sobrecoste energético a pymes y 
autónomos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gerardo Sánchez 
Escudero, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las subvenciones del sobrecoste energético a pymes y autónomos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con las subvenciones dirigidas a compensar el sobrecoste energético de gas natural y/o 
electricidad a pymes y personas trabajadoras autónomas especialmente afectadas por el excepcional 
incremento de los precios del gas natural y la electricidad provocados por el impacto de la guerra de 
agresión de Rusia contra Ucrania reguladas en el Decreto Ley 6/2023, de 11 de julio, se formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede facilitar la distribución por provincias de los 5.272 expedientes de reintegro de dichas 
subvenciones (o los que haya a la fecha de llegada de este escrito), distinguiendo las cantidades entre 
totales y parciales?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez, 
Rocío Arrabal Higuera,

Gerardo Sánchez Escudero, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006753, Pregunta relativa a la vía de aglomeración urbana (VAU) 10 La Zubia (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la vía de aglomeración urbana (VAU) 10 La Zubia (Granada).

PREGUNTA

¿En qué fecha concreta empezarán las obras de la VAU-10 en la carretera de La Zubia?

Parlamento de Andalucía, 25 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006754, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se han llegado tras el encuentro mantenido con la Asociación China 
de Fabricantes de Automóviles?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006755, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado tras el anuncio de la tecnología de hidrógeno verde 
que se fabricará en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006756, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado de la cooperación cerrada con la corporación Huawei?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006757, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado con Air China?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006758, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado sobre el almacenamiento de energías renovables 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006759, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado con Zhenshi?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006760, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa al balance de la visita comercial a China.

PREGUNTA

¿A qué acuerdos y conclusiones se ha llegado con turoperadores turísticos online?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006761, Pregunta relativa al protocolo de actuaciones que garantiza la coordinación de la 
intervención en determinadas necesidades del alumnado relacionadas con la salud en los centros 
docentes sostenidos con fondos públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al protocolo de actuaciones que garantiza la coordinación 
de la intervención en determinadas necesidades del alumnado relacionadas con la salud en los centros 
docentes sostenidos con fondos públicos de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuenta dicho protocolo con una comisión de seguimiento o similar?
¿Cuáles son sus funciones?
¿Cuál es su composición?
¿Cuándo se ha constituido?
¿Con qué presupuesto cuenta dicha comisión?
¿Cuál es la periodicidad con la que se reúne dicha comisión?
¿Cuántas reuniones se han celebrado desde la elaboración del mencionado protocolo?
¿Dónde se publican los informes, decisiones, actas o conclusiones a las que se llegan en dichas 

reuniones?
¿Cuáles son los fundamentos que motivan que, a día de hoy, no se haya implementado este protocolo 

un año después de su anuncio?
Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 

La diputada del G.P. Por Andalucía, 
Alejandra Durán Parra.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006762, Pregunta relativa al menor de 13 años que ha agredido brutalmente a una 
adolescente con autismo en Algeciras (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al menor de 13 años que ha agredido brutalmente a 
una adolescente con autismo en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Se ha iniciado el protocolo de actuaciones en los respectivos centros escolares por acoso escolar?
¿Qué actuaciones se le han brindado a la víctima para ofrecerle una atención integral?
¿Qué actuaciones se han implementado hacia los supuestos agresores?
¿Existía algún protocolo abierto o cerrado previo a dicha agresión por acoso escolar hacia la víctima 

de este caso concreto?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006763, Pregunta relativa a las agresiones a menores con necesidades especiales en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las agresiones a menores con necesidades especiales 
en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas agresiones a menores de edad con necesidades especiales en Andalucía se han producido 
en las anualidades de 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, por provincia, especificando el tipo de 
discapacidad que presentaba la víctima?

¿Qué actuaciones se han implementado desde el Consejo de Gobierno para erradicar estas situaciones?
¿Qué dotación presupuestaria se ha destinado al desarrollo e implementación de estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006764, Pregunta relativa al horario insuficiente de dedicación del PTIS en la E.I. Príncipe 
de Asturias, en Algodonales (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al horario insuficiente 
de dedicación del PTIS en la E.I. Príncipe de Asturias, en Algodonales (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La escuela infantil Príncipe de Asturias, ubicada en la localidad de Algodonales, presenta una carencia 
significativa en el número de horas asignadas al personal técnico de integración social (PTIS), lo que 
está afectando de manera negativa a la atención del alumnado con necesidades educativas especiales 
(NEE). Actualmente, solo se disponen de 7,5 horas semanales de PTIS, cantidad claramente insuficiente 
para cubrir toda la jornada escolar a lo largo de la semana.

Esta situación ha generado malestar entre los padres y madres del alumnado, quienes se han 
manifestado en la puerta del centro escolar en protesta por la falta de recursos. Cabe destacar que en 
la escuela infantil hay al menos dos alumnos con necesidades educativas especiales que requieren la 
atención y el apoyo constante de los PTIS para garantizar su adecuada inclusión en el sistema educativo, 
tal y como establece la normativa vigente.

La insuficiencia de horas de PTIS asignadas no solo compromete la atención a estos alumnos, sino 
que además va en contra de los principios de inclusión educativa y equidad que deben regir en los centros 
escolares de Andalucía, afectando gravemente el derecho a la educación en igualdad de condiciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional para 
aumentar el número de horas de contratación del personal técnico de integración social (PTIS) en la 
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E.I. Príncipe de Asturias, de Algodonales, con el fin de garantizar la adecuada atención del alumnado 
con necesidades educativas especiales y cumplir con los principios de inclusión educativa?

¿Tiene previsto la consejería revisar los criterios de asignación de horas de PTIS en los centros 
educativos para asegurar que se cubran las necesidades reales del alumnado con NEE, especialmente 
en centros como la E.I. Príncipe de Asturias, de Algodonales, donde la dotación actual resulta 
manifiestamente insuficiente?

Parlamento de Andalucía, 26 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006765, Pregunta relativa a la rehabilitación de Valcárcel en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la rehabilitación de Valcárcel en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el plan de la Junta de Andalucía para la rehabilitación del edificio de Valcárcel en Cádiz?
¿Tiene algún proyecto en marcha al respecto?

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006766, Pregunta relativa a los derechos de las personas adultas diagnosticadas de TEA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los derechos de las personas adultas diagnosticadas de TEA.

PREGUNTAS

¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar los derechos y apoyar a las personas adultas con 
diagnóstico de trastorno del espectro autista (TEA)?

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006767, Pregunta relativa al CEIP Nuestra Señora de Gracia, Benamejí (Córdoba)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de octubre de 2024
Orden de publicación de 3 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Nuestra Señora de Gracia, Benamejí (Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los hechos que han motivado la supresión de una línea en este centro educativo?
¿Cuándo tiene previsto recuperar esta línea para el alumnado de 5 años, ya que actualmente en las 

dos clases existentes se supera la ratio y, además, se cuenta con alumnado con necesidades específicas?
¿Qué recursos tiene previstos implementar en este centro para otorgar la atención que necesitan 

los y las alumnas con necesidades específicas?

Parlamento de Andalucía, 27 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006768, Pregunta relativa al CEIP Federico García Lorca en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz 
Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al CEIP Federico García Lorca 
en Córdoba.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las demandas y reivindicaciones 
de la comunidad educativa del CEIP Federico García Lorca en Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Antonio Ruiz Sánchez y 
Ana María Romero Obrero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006769, Pregunta relativa a los menores extranjeros escolarizados

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los menores extranjeros escolarizados.

PREGUNTAS

¿Cuántos MENA hay escolarizados actualmente?
¿En qué curso escolar están?
¿Cuál es la tasa de abandono escolar de estos MENA?
¿Cuántos son niñas y cuántos son niños?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006770, Pregunta relativa a los fallos del Distrito Único Andaluz (DUA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a los fallos del Distrito Único Andaluz (DUA).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con los repetidos fallos que se llevan produciendo desde el pasado mes junio en el 
Distrito Único Andaluz y que siguen afectando a las listas de espera para matricularse en las diferentes 
universidades públicas de Andalucía, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo la consejería para solucionar, de forma inmediata y 
urgente, las repetidas incidencias en el Distrito Único Andaluz que afectan a las listas de espera para 
matricularse en las titulaciones impartidas por las universidades públicas?

¿Cómo se van a resarcir las nefastas consecuencias sobre los aspirantes que siguen pendientes de 
admisión para el curso 2024-2025?

¿Cuántos estudiantes aspirantes a acceder a una titulación impartida por las universidades públicas 
se han visto afectados? Indicar por separado los afectados para cada una de las 10 universidades que 
componen el sistema universitario público de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino,

Alejandro Hernández Valdés y 
José María Ortells Polo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006771, Pregunta relativa a las subvenciones en el ámbito deportivo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Montserrat Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a las subvenciones en el ámbito deportivo.

PREGUNTA

¿Qué subvenciones se han dado durante el año 2024 en el ámbito deportivo?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 
Montserrat Cervantes Llort.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006772, Pregunta relativa a la concesión de aguas a la Comunidad de Regantes del Llano 
de Zafarraya, en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel 
López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la concesión de aguas a la Comunidad de Regantes del Llano de Zafarraya, en Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la concesión de aguas de riego a la Comunidad de Regantes 
del Llano de Zafarraya por parte de la Cuenca Mediterránea Sur?

Parlamento de Andalucía, 30 de septiembre de. 2024 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006773, Pregunta relativa a la ejecución del proyecto de construcción para la conexión del 
ramal ferroviario Vadollano-Linares a la red ferroviaria de interés general. Línea Madrid-Cádiz, en la 
estación de Vadollano, punto kilométrico 306,160 en el municipio de Linares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la ejecución del proyecto de construcción para la conexión 
del ramal ferroviario Vadollano-Linares a la red ferroviaria de interés general. Línea Madrid-Cádiz, en 
la estación de Vadollano, punto kilométrico 306,160 en el municipio de Linares.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda licitó el proyecto de construcción 
para la conexión del ramal ferroviario Vadollano-Linares a la red ferroviaria de interés general. Línea 
Madrid-Cádiz, en la estación de Vadollano, punto kilométrico 306,160 en el municipio de Linares (Jaén) 
con el número de expediente contractual 2018 0000091071.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de ejecución de dicho proyecto?, ¿cuál fue la inversión presupuestaria final y en 
qué fecha se terminaron los trabajos, se certificó finalmente la obra y se recepcionaron las mismas?
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¿Qué otros proyectos relacionados con el ramal ferroviario Vadollano-Linares se han impulsado o 
ejecutado posteriormente?

Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006774, Pregunta relativa a la ejecución del proyecto del ramal ferroviario Vadollano-
Linares (Jaén) incluidos en presupuesto de la comunidad autónoma para 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la ejecución de proyecto ramal ferroviario Vadollano-Linares 
(Jaén) incluidos en presupuesto de la comunidad autónoma para 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presupuesto de la comunidad autónoma para el ejercicio 2023 incluía en su anexo de inversiones el 
proyecto presupuestario 2017000314, ramal ferroviario Vadollano-Linares, por importe de 2.801.799 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de ejecución de dicho proyecto?, ¿cuál ha sido la inversión presupuestaria 
final y en qué fecha se han iniciado y terminado los trabajos?, ¿se certificó finalmente la obra y se 
recepcionaron las mismas?
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Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006775, Pregunta relativa a la ejecución de proyecto de conexión ferroviario Vadollano-
Linares (Jaén) con el parque empresarial ITI de Jaén, incluido en presupuesto de la comunidad 
autónoma para 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la ejecución de proyecto de conexión ferroviario 
Vadollano-Linares (Jaén) con el parque empresarial ITI de Jaén, incluido en presupuesto de la comunidad 
autónoma para 2023.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El presupuesto de la comunidad autónoma para el ejercicio 2023 incluía, en su anexo de inversiones, 
el proyecto presupuestario 2020000362 conexión Vadollano-Linares con el parque empresarial ITI de 
Jaén, por importe de 6.050.000 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el estado de ejecución de dicho proyecto?, ¿cuál ha sido la inversión presupuestaria 
final y en qué fecha se han iniciado y terminado los trabajos?, ¿se certificó finalmente la obra y se 
recepcionaron las mismas?
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Con expresión individualizada sobre a qué ejercicio, aplicación y proyecto presupuestario, programa o 
proyecto específico, por qué importes y cuáles son los códigos o expedientes de licitación y contratación 
de los mismos, fuentes de financiación, así como el grado de ejecución en el que se encuentran.

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006776, Pregunta relativa a la situación del centro de atención infantil temprana (CAIT) de 
Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la situación del centro de atención infantil temprana (CAIT) de Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿En qué fecha recibe por primera vez la consejería comunicación oficial de la Diputación Provincial 
de Jaén para devolver el servicio a la Junta de Andalucía a partir del 28 de septiembre?

¿En qué fecha se incoa expediente y por qué vía para el inicio de los trámites necesarios para la 
prestación de un nuevo servicio a través de otras entidades?, ¿qué procedimiento de adjudicación a 
las entidades Ainper y Aprompsi?, ¿con qué condiciones y presupuestos y por qué plazo se ha seguido 
por la Junta de Andalucía?, ¿en qué fecha se adjudica a las entidades Ainper y Aprompsi la prestación 
del servicio, por medio de qué acuerdo y cuándo se le comunica a las mismas?

¿Cuándo y a través de que vía se ha comunicado a las familias los cambios producidos en el servicio?, 
¿cómo se ha organizado y en qué ha consistido el proceso de reubicación de los niños y niñas?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez,

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006777, Pregunta relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana 
(CAIT) de Aprompsi de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana (CAIT) de Aprompsi, 
de Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas tiene concertadas el centro de atención infantil temprana gestionado por Aprompsi 
en Linares (Jaén)?, ¿cuántas tiene ocupadas?

¿Cuál es la lista de espera de dicho centro y el periodo medio de espera para ser atendidos?
¿Qué capacidad tiene dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006778, Pregunta relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana 
(CAIT) de Ainper, de Linares (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana (CAIT) de Ainper, de 
Linares (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuántas plazas tiene concertadas el centro de atención infantil temprana gestionado por Ainper en 
Linares (Jaén)?, ¿cuántas tiene ocupadas?

¿Cuál es la lista de espera de dicho centro y el periodo medio de espera para ser atendidos?
¿Qué capacidad tiene dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 1 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006779, Pregunta relativa al desarrollo con normalidad del ciclo formativo de grado medio 
dual Confección y Modas en Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez 
y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Víctor 
Manuel Torres Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al desarrollo con normalidad del ciclo formativo de grado medio dual 
Confección y Modas en Andújar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Cuenta el IES en donde se desarrolla el ciclo formativo de grado medio dual Confección y Moda, 
en Andújar, con sus aulas adaptadas al desarrollo del mismo, con todos los materiales y con todo el 
profesorado para el normal desarrollo del mismo? ¿Desde cuándo?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006780, Pregunta relativa a los parques fotovoltaicos Atarfe I, II y III

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Olga Manzano Pérez, 
D. Noel López Linares, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares, 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Industria, Energía 
y Minas la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los parques fotovoltaicos 
Atarfe I, II y III.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la tramitación administrativa del proyecto de construcción de los 
parques fotovoltaicos Atarfe I, II y III, sus líneas eléctricas de evacuación y la concesión a la empresa 
privada beneficiaría de la expropiación de los suelos afectados por el trazado de las líneas eléctricas 
necesarias?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Olga Manzano Pérez, 

Noel López Linares, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Gerardo Sánchez Escudero, 

María del Pilar Navarro Rodríguez y 
Alicia Murillo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006781, Pregunta relativa al deterioro del centro de salud Manuel Bustos, de Mairena del 
Alcor (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al deterioro del centro de salud Manuel Bustos, de Mairena del Alcor (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene preparadas, desde la Consejería de Salud y Consumo de la Junta de Andalucía, 
para mejorar la atención sanitaria de los ciudadanos de Mairena del Alcor, tras el empeoramiento 
constante y paulatino de la atención primaria en la zona básica Los Alcores, concretamente del centro 
de salud Manuel Bustos, ante la imposibilidad de solicitar cita médica y los retrasos en las citas de 
especialistas y pruebas complementarias?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006782, Pregunta relativa a las deficiencias en el CARE Los Alcores (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a las deficiencias en el CARE Los Alcores (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo se cambiará la gestión del CARE Los Alcores o en su defecto cuál es el futuro de este 
centro sanitario que actualmente no se gestiona como un centro de alta resolución de especialidades 
médicas ni tampoco tiene las urgencias funcionando con especialidades médicas ni servicios como 
farmacia o laboratorio?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006783, Pregunta relativa a las intervenciones en las carreteras A-8077 y A-8075 que unen 
Valencina con Sanlúcar la Mayor y Villanueva del Ariscal, respectivamente

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
las intervenciones en las carreteras A-8077 y A-8075 que unen Valencina con Sanlúcar la Mayor y 
Villanueva del Ariscal, respectivamente.

PREGUNTAS

¿Qué intervenciones de reparación y mantenimiento tiene previstas acometer la consejería en el 
tramo de la carretera autonómica A-8077 que une las localidades de Valencina y Sanlúcar la Mayor?

¿Qué intervenciones de reparación y mantenimiento tiene previstas acometer la consejería en el 
tramo de la carretera autonómica A-8075 que une las localidades de Villanueva del Ariscal con Olivares?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006784, Pregunta relativa a la accesibilidad en el CEIP Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe 
(Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la accesibilidad 
en el CEIP Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CEIP Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe, existe una demanda de la comunidad educativa 
para que el centro sea accesible al alumnado con discapacidad física que tiene dificultades para acceder 
a la segunda planta del centro educativo, existiendo un ascensor que no funciona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería alguna actuación para la puesta en funcionamiento del ascensor en el 
CEIP Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006785, Pregunta relativa al camino de los Carboneros en Olivares (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al camino de los 
Carboneros en Olivares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El camino de los Carboneros, ubicado en Olivares, es un camino rural, titularidad de la Junta de 
Andalucía, que se encuentra en un estado lamentable. Al margen de dicho camino viven vecinos que 
están sufriendo esta situación, así como las fincas agrícolas ubicadas en la zona.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz el arreglo de dicho camino?
En caso afirmativo, ¿qué plazos maneja y qué presupuesto se destinará?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006786, Pregunta relativa al carril bici de Olivares a Salteras (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al carril bici de 
Olivares a Salteras (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué tareas de mantenimiento ha realizado y tiene previsto realizar la consejería en el carril bici de 
Olivares a Salteras en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006787, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando la Consejería de Agricultura para prevenir la proliferación del mosquito 
Culex pipiens en las zonas rurales y agrícolas de Andalucía, especialmente en las provincias de Cádiz, 
Sevilla y Huelva?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006788, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué estudios ha promovido la consejería para evaluar el impacto del mosquito Culex pipiens en 
las explotaciones agrícolas cercanas a humedales o áreas propensas a su proliferación?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006789, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué planes de coordinación tiene la Consejería de Agricultura con las organizaciones agrarias 
para informar y formar a los agricultores sobre la prevención de la cría del mosquito Culex pipiens en 
áreas rurales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006790, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué colaboración mantiene la Consejería de Agricultura con los organismos encargados del control 
de plagas en áreas rurales para mitigar la proliferación del mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006791, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo afecta la gestión del mosquito Culex pipiens a la sostenibilidad de los cultivos y cabañas de 
ganado en las zonas más afectadas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006792, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué impacto se ha evaluado que tenga el mosquito del Nilo sobre el ganado, especialmente en las 
provincias de Cádiz, Sevilla y Huelva, y qué medidas preventivas se han tomado?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006793, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Está la Consejería de Agricultura promoviendo investigaciones sobre el impacto del mosquito 
transmisor del virus del Nilo en la salud animal y en la producción ganadera?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006794, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué medidas de prevención y control está tomando la consejería para proteger los cultivos y cabañas 
de ganado en las áreas cercanas a las zonas de mayor incidencia del mosquito vector?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006795, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo está gestionando la Consejería de Agricultura el uso de plaguicidas en las áreas agrícolas 
afectadas para garantizar que no se afecte la biodiversidad local ni la calidad de los suelos?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006796, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Agricultura para el control del mosquito Culex pipiens, en 
relación con el cambio climático, que favorece la expansión de este insecto en nuevas áreas rurales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006797, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo coordina la consejería sus actuaciones con otras consejerías, como Medio Ambiente y 
Sanidad, para un control efectivo del mosquito vector en áreas agrícolas y ganaderas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006798, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué recursos económicos se han destinado desde la Consejería de Agricultura para el control de 
la propagación del mosquito Culex pipiens en las áreas agrícolas y ganaderas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006799, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Se han implementado medidas específicas en los planes de desarrollo rural para afrontar los 
problemas derivados de la presencia del mosquito Culex pipiens en áreas rurales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006800, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué protocolos ha desarrollado la consejería para informar a los agricultores sobre las mejores 
prácticas para evitar la proliferación del mosquito en las charcas y otros puntos de agua?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006801, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Existen programas de colaboración con universidades o centros de investigación agrícola para 
desarrollar soluciones innovadoras de control del mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006802, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido la proliferación del mosquito Culex pipiens en la producción ganadera de 
las zonas más afectadas, y qué medidas se han propuesto para mitigar este impacto?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006803, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué acciones específicas está llevando a cabo la Consejería de Agricultura para proteger las áreas 
agrícolas próximas a humedales o zonas pantanosas donde prolifera el mosquito?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006804, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo está garantizando la Consejería de Agricultura que las medidas de control del mosquito no 
afecten negativamente a la calidad de los productos agrícolas de las zonas afectadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006805, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 9 de octubre de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el mosquito 
Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, 
del G.P. Por Andalucía.

Sevilla, 9 de octubre de 2024. 
 El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006806, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Plantean establecer líneas de ayuda o subvenciones para que los agricultores implementen medidas 
de control del mosquito Culex pipiens en sus explotaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006807, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué medidas preventivas ha tomado la Consejería de Medio Ambiente para frenar la expansión 
del mosquito Culex pipiens hacia nuevas áreas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006808, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué estudios o investigaciones ha financiado o promovido la Consejería de Medio Ambiente para 
analizar la proliferación del mosquito Culex pipiens en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006809, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué impacto ambiental han evaluado con relación a las medidas químicas o biológicas que se 
están utilizando para el control del mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006810, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué tipo de insecticidas o biocidas se están utilizando y qué estudios de impacto ambiental se han 
realizado sobre su uso?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006811, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del 
virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo garantiza la Consejería de Medio Ambiente que las medidas de control del mosquito no 
afecten negativamente a otras especies nativas de los humedales andaluces?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006812, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para actuar en las zonas protegidas o áreas de especial interés 
natural en las provincias de Cádiz, Sevilla y Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006813, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué recursos financieros se han asignado en los presupuestos de la Consejería de Medio Ambiente 
para la lucha contra el mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006814, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Se han tomado medidas para educar y sensibilizar a la población local en cuanto a la eliminación 
de posibles focos de cría de mosquitos en espacios naturales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006815, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Se está llevando a cabo un seguimiento exhaustivo y regular de la población de mosquitos en las 
zonas más afectadas, especialmente en las provincias de Cádiz, Sevilla y Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006816, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo está abordando la Consejería de Medio Ambiente el impacto del cambio climático en la 
expansión del mosquito Culex pipiens, y qué medidas preventivas se están diseñando?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006817, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Medio Ambiente para la erradicación de las zonas de aguas 
estancadas, principales focos de reproducción del mosquito en áreas rurales y urbanas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006818, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas específicas que ha adoptado la Consejería de Medio Ambiente para controlar 
el hábitat de reproducción del mosquito Culex pipiens en las provincias de Cádiz, Sevilla y Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006819, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo se está evaluando la efectividad de las intervenciones llevadas a cabo por la Consejería de 
Medio Ambiente para el control del mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006820, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo coordina la Consejería de Medio Ambiente sus acciones con otras consejerías implicadas, 
como Sanidad y Agricultura, para controlar la propagación del mosquito Culex pipiens, transmisor del 
virus del Nilo en entornos naturales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006821, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué colaboración mantiene la Consejería de Medio Ambiente con las autoridades locales y municipales 
en las áreas afectadas para coordinar acciones específicas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006822, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención 
contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué mecanismos de control se están implementando para garantizar que el uso de plaguicidas no 
contamine las fuentes de agua potable en las provincias más afectadas?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006823, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cómo se están adaptando las políticas de gestión de humedales en Andalucía ante el aumento de 
la incidencia del mosquito Culex pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006824, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué acciones se están realizando para proteger los humedales, ríos y zonas pantanosas, que son 
hábitats naturales de la fauna local, ante las posibles intervenciones para controlar al mosquito Culex 
pipiens?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006825, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de actuación tiene la consejería para el año 2025 en el marco de la lucha contra 
la proliferación del mosquito Culex pipiens en zonas de alto riesgo?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 570	 XII LEGISLATURA	 27 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
57

0

Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006826, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor 
del virus del Nilo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y 
Medio Ambiente la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la prevención contra el 
mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los planes de la consejería para el control biológico del mosquito Culex pipiens, mediante 
el fomento de depredadores naturales en ecosistemas locales?

Parlamento de Andalucía, 2 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006827, Pregunta relativa a la construcción de la estación de autobuses en Puerto Real 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García 
Macías, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la construcción de estación de autobuses en Puerto Real (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Articulación de Territorio y Vivienda, dentro de su 
planificación, la construcción de una estación de autobuses en Puerto Real (Cádiz)?

En el caso de que sí esté dentro de su planificación, ¿qué plazos maneja para el inicio de los trámites 
que permita su construcción?

Parlamento de Andalucía, 3 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos e 
Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006828, Pregunta relativa a la erradicación del chabolismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la erradicación del chabolismo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo en ejecución del plan de erradicación del chabolismo en 
la presente legislatura?

Sevilla, 26 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006829, Pregunta relativa a las alternativas habitacionales para migrantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las alternativas habitacionales para migrantes.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución efectiva en la práctica de las partidas presupuestarias destinadas a 
alternativas habitacionales para personas migrantes en las zonas de cultivos de Huelva y Almería desde 
el año 2020?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006830, Pregunta relativa a los asentamientos en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los asentamientos en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué planes específicos de actuación tiene el Consejo de Gobierno en cada asentamiento chabolista 
de migrantes en las zonas de cultivo de la fresa en Huelva?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006831, Pregunta relativa al transporte sanitario en la costa noroeste

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al transporte sanitario en la costa noroeste.

PREGUNTA

¿Se ha tenido en cuenta en la elaboración de los pliegos de condiciones para la contratación de 
trasporte sanitario de la provincia de Cádiz, en concreto de la zona de Jerez-costa noroeste y Distrito 
Sierra, las propuestas de los representantes de los trabajadores?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006832, Pregunta relativa a los migrantes escolarizados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a los migrantes escolarizados.

PREGUNTA

¿Cuántos menores migrantes se encuentran escolarizados y que sean residentes de los núcleos 
chabolistas de migrantes en las zonas de cultivo de Huelva y Almería?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006833, Pregunta relativa a las tarjetas sanitarias migrantes

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a las tarjetas sanitarias migrantes.

PREGUNTA

¿Cuántas tarjetas sanitarias tiene dispensadas el SAS a personas en situación administrativa irregular 
en las zonas de cultivo de la fresa en Huelva?

Sevilla, 3 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006834, Pregunta relativa al IES Heliche, de Olivares (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al IES Heliche, 
de Olivares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Teniendo conocimiento de que un menor de 12 años escolarizado en el IES Heliche, de Olivares, 
precisa de autobús adaptado y monitor acompañante en el transporte a dicho centro, se formulan las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene la consejería solicitado este apoyo al alumno referido?
En caso positivo, ¿en qué fecha podrá empezar a asistir a clase este alumno con normalidad por 

tener acceso al autobús adaptado y monitor acompañante?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006835, Pregunta relativa a los centros de información a la mujer en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los centros de información a la mujer en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las entidades locales que tienen una cuantía adeudada con respecto a los centros de 
información a la mujer en Andalucía, especificando la cuantía adeudada a cada uno de ellos?

¿Cuándo tiene previsto satisfacer la cuantía adeudada con cada una de las entidades afectadas?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006836, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Ciudad de la Justicia Granada.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los hitos que quedan pendientes para la finalización de la compra de «El Cubo» en 
Granada?

¿Cuándo prevé que la nueva Ciudad de la Justicia de Granada esté funcionando a pleno rendimiento?
¿Cuáles van a ser los órganos judiciales que se van a trasladar a la nueva Ciudad de la Justicia de 

Granada?
¿Cuánto va a durar el traslado de todos los órganos judiciales de Granada?
¿Cuál va a ser el coste total de la nueva Ciudad de la Justicia de Granada, especificando los 

conceptos de cada partida?
¿Cuál es la calendarización, plazos y presupuesto de la construcción del nuevo inmueble en el solar 

anexo a «El Cubo» y que en un futuro se destinará a la jurisdicción penal?
¿Cuándo se prevé que esté funcionando a pleno rendimiento el nuevo edificio destinado a la jurisdicción 

penal (2.ª fase) de la nueva Ciudad de la Justicia de Granada?
¿Qué actuaciones tiene previstas implementar el Consejo de Gobierno para los actuales edificios 

judiciales de Caleta y Plaza Nueva en Granada?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006837, Pregunta relativa al proyecto REA/DUA Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al proyecto REA/DUA Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del proyecto REA/DUA Andalucía?
¿Cuándo va a estar disponible el proyecto REA/DUA Andalucía al banco de situaciones de Séneca?
¿Cuándo se van a atender las demandas de actualizaciones por parte de los propios docentes 

participantes que quieren mejorar o corregir algún REA/DUA?
¿Cuál es el coste total del proyecto REA/DUA Andalucía?
¿Cuántas ilustraciones, dibujos e imágenes sin derechos de autor (propias o libres debidamente 

referenciadas) contiene el proyecto REA/DUA Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006838, Pregunta relativa al alquiler por diez años de la colección de objetos digitales a la 
editorial Planeta

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 9 de octubre de 2024
Orden de publicación de 10 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al alquiler por diez años de la colección de objetos 
digitales a la editorial Planeta.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el importe total del alquiler por diez años de la colección de objetos digitales a 
la editorial Planeta?

¿Cuáles son los motivos que han fundamentado esta decisión?
¿Cuáles son los objetivos que persigue este alquiler de objetos digitales a la editorial Planeta?
¿Cuántas ilustraciones, dibujos e imágenes se han alquilado a la editorial Planeta?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.

http://www.parlamentodeandalucia.es

	BOPA 570, de 27 de noviembre de 2024

	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO
	12-24/PE-006562, Pregunta relativa a los menas que han ingresado en los centros de protección de menores de Andalucía en lo que llevamos de 2024
	12-24/PE-006721, Pregunta relativa a la situación de la plaza de técnico superior de infantil para la escuela de educación infantil Santísima Trinidad, de Sevilla
	12-24/PE-006722, Pregunta relativa a la situación del CEIP Huerta del Carmen, en Sevilla, con necesidad de técnico en cuidados auxiliares de enfermería
	12-24/PE-006723, Pregunta relativa a la situación de la ratio en el IES Diamantino García Acosta en Sevilla
	12-24/PE-006724, Pregunta relativa a las carencias educativas en el IES Diamantino García Acosta en Sevilla
	12-24/PE-006725, Pregunta relativa a las deficiencias de espacio en el IES Diamantino García Acosta en Sevilla
	12-24/PE-006726, Pregunta relativa a los equipos de orientación educativa para los colegios de Torreblanca en Sevilla
	12-24/PE-006727, Pregunta relativa a los maestros de audición y lenguaje para los colegios de Torreblanca en Sevilla
	12-24/PE-006728, Pregunta relativa a los técnicos en integración social para los colegios de Torreblanca en Sevilla
	12-24/PE-006729, Pregunta relativa a los maestros de pedagogía terapéutica para los colegios de Torreblanca en Sevilla
	12-24/PE-006730, Pregunta relativa al programa PROA+ Transfórmate
	12-24/PE-006731, Pregunta relativa al servicio de intérprete de lengua de signos en la provincia de Jaén
	12-24/PE-006732, Pregunta relativa a los refuerzos en la línea de autobús interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos
	12-24/PE-006734, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2024
	12-24/PE-006735, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2021
	12-24/PE-006736, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa de cooperación local
	12-24/PE-006737, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa Joven Ahora
	12-24/PE-006738, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2022
	12-24/PE-006739, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa Andalucía Activa
	12-24/PE-006740, Pregunta relativa al programa de formación y empleo 2023
	12-24/PE-006741, Pregunta relativa a los reintegros por ayudas de sobrecoste energético a empresas y autónomos de la provincia de Jaén
	12-24/PE-006742, Pregunta relativa a la renuncia o falta de solicitud de entidades locales a incentivos o ayudas para el programa (planes de empleo para ayuntamientos) en el marco de la iniciativa AIRE
	12-24/PE-006743, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) del municipio de Padul en Granada
	12-24/PE-006744, Pregunta relativa a las obras del colector de las aguas residuales de las localidades de Jete, Otívar y Lentegí hasta la EDAR de Almuñécar (Granada)
	12-24/PE-006745, Pregunta relativa al alumnado con trastorno del espectro autista en el CEIP Inspectora Álvarez, de la Puebla de Cazalla (Sevilla)
	12-24/PE-006746, Pregunta relativa al alumnado con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE) en el CEIP San José, de la Puebla de Cazalla (Sevilla)
	12-24/PE-006747, Pregunta relativa al megaparque fotovoltaico Atarfe I, II y III (Granada)
	12-24/PE-006748, Pregunta relativa a los certificados en el fraude alimentario en la costa de Granada
	12-24/PE-006749, Pregunta relativa a las plantas fotovoltaicas Ence Atarfe I, Ence Atarfe II y Ence Atarfe III y su línea de evacuación de alta tensión de 220 kilovatios
	12-24/PE-006750, Pregunta relativa a las graves deficiencias estructurales en el centro de salud del municipio de Pruna (Sevilla)
	12-24/PE-006751, Pregunta relativa a Andalucía Activa
	12-24/PE-006752, Pregunta relativa a las subvenciones del sobrecoste energético a pymes y autónomos
	12-24/PE-006753, Pregunta relativa a la vía de aglomeración urbana (VAU) 10 La Zubia (Granada)
	12-24/PE-006754, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006755, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006756, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006757, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006758, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006759, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006760, Pregunta relativa al balance de la visita comercial a China
	12-24/PE-006761, Pregunta relativa al protocolo de actuaciones que garantiza la coordinación de la intervención en determinadas necesidades del alumnado relacionadas con la salud en los centros docentes sostenidos con fondos públicos de la Comunidad Autón
	12-24/PE-006762, Pregunta relativa al menor de 13 años que ha agredido brutalmente a una adolescente con autismo en Algeciras (Cádiz)
	12-24/PE-006763, Pregunta relativa a las agresiones a menores con necesidades especiales en Andalucía
	12-24/PE-006764, Pregunta relativa al horario insuficiente de dedicación del PTIS en la E.I. Príncipe de Asturias, en Algodonales (Cádiz)
	12-24/PE-006765, Pregunta relativa a la rehabilitación de Valcárcel en Cádiz
	12-24/PE-006766, Pregunta relativa a los derechos de las personas adultas diagnosticadas de TEA
	12-24/PE-006767, Pregunta relativa al CEIP Nuestra Señora de Gracia, Benamejí (Córdoba)
	12-24/PE-006768, Pregunta relativa al CEIP Federico García Lorca en Córdoba
	12-24/PE-006769, Pregunta relativa a los menores extranjeros escolarizados
	12-24/PE-006770, Pregunta relativa a los fallos del Distrito Único Andaluz (DUA)
	12-24/PE-006771, Pregunta relativa a las subvenciones en el ámbito deportivo
	12-24/PE-006772, Pregunta relativa a la concesión de aguas a la Comunidad de Regantes del Llano de Zafarraya, en Granada
	12-24/PE-006773, Pregunta relativa a la ejecución del proyecto de construcción para la conexión del ramal ferroviario Vadollano-Linares a la red ferroviaria de interés general. Línea Madrid-Cádiz, en la estación de Vadollano, punto kilométrico 306,160 en 
	12-24/PE-006774, Pregunta relativa a la ejecución del proyecto del ramal ferroviario Vadollano-Linares (Jaén) incluidos en presupuesto de la comunidad autónoma para 2023
	12-24/PE-006775, Pregunta relativa a la ejecución de proyecto de conexión ferroviario Vadollano-Linares (Jaén) con el parque empresarial ITI de Jaén, incluido en presupuesto de la comunidad autónoma para 2023
	12-24/PE-006776, Pregunta relativa a la situación del centro de atención infantil temprana (CAIT) de Linares (Jaén)
	12-24/PE-006777, Pregunta relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana (CAIT) de Aprompsi de Linares (Jaén)
	12-24/PE-006778, Pregunta relativa a las listas de espera en el centro de atención infantil temprana (CAIT) de Ainper, de Linares (Jaén)
	12-24/PE-006779, Pregunta relativa al desarrollo con normalidad del ciclo formativo de grado medio dual Confección y Modas en Andújar (Jaén)
	12-24/PE-006780, Pregunta relativa a los parques fotovoltaicos Atarfe I, II y III
	12-24/PE-006781, Pregunta relativa al deterioro del centro de salud Manuel Bustos, de Mairena del Alcor (Sevilla)
	12-24/PE-006782, Pregunta relativa a las deficiencias en el CARE Los Alcores (Sevilla)
	12-24/PE-006783, Pregunta relativa a las intervenciones en las carreteras A-8077 y A-8075 que unen Valencina con Sanlúcar la Mayor y Villanueva del Ariscal, respectivamente
	12-24/PE-006784, Pregunta relativa a la accesibilidad en el CEIP Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe (Sevilla)
	12-24/PE-006785, Pregunta relativa al camino de los Carboneros en Olivares (Sevilla)
	12-24/PE-006786, Pregunta relativa al carril bici de Olivares a Salteras (Sevilla)
	12-24/PE-006787, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006788, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006789, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006790, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006791, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006792, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006793, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006794, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006795, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006796, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006797, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006798, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006799, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006800, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006801, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006802, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006803, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006804, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006805, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006806, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006807, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006808, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006809, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006810, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006811, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006812, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006813, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006814, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006815, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006816, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006817, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006818, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006819, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006820, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006821, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006822, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006823, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006824, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006825, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006826, Pregunta relativa a la prevención contra el mosquito Culex pipiens, transmisor del virus del Nilo
	12-24/PE-006827, Pregunta relativa a la construcción de la estación de autobuses en Puerto Real (Cádiz)
	12-24/PE-006828, Pregunta relativa a la erradicación del chabolismo
	12-24/PE-006829, Pregunta relativa a las alternativas habitacionales para migrantes
	12-24/PE-006830, Pregunta relativa a los asentamientos en Huelva
	12-24/PE-006831, Pregunta relativa al transporte sanitario en la costa noroeste
	12-24/PE-006832, Pregunta relativa a los migrantes escolarizados
	12-24/PE-006833, Pregunta relativa a las tarjetas sanitarias migrantes
	12-24/PE-006834, Pregunta relativa al IES Heliche, de Olivares (Sevilla)
	12-24/PE-006835, Pregunta relativa a los centros de información a la mujer en Andalucía
	12-24/PE-006836, Pregunta relativa a la Ciudad de la Justicia de Granada
	12-24/PE-006837, Pregunta relativa al proyecto REA/DUA Andalucía
	12-24/PE-006838, Pregunta relativa al alquiler por diez años de la colección de objetos digitales a la editorial Planeta




		2024-11-26T08:16:44+0100
	SELLO PARLAMENTO DE ANDALUCÍA




